
3UtORKD�þ����N�RSDWUHQLX�þ��0)��������������

6Ò9$+$
N�����������������������������������������������

=D�EHåQp�~þWRYQpREGRELH�RG
PHVLDF URN

�� � � � � � � ��� �GR
PHVLDF URN

GR
=D�EH]SURVWUHGQHSUHGFKiG]M~FH~þWRYQp�REGRELH

PHVLDF URN PHVLDF URN

'D RYp�LGHQWLILNDþQp�þtVOR ÒþWRYQi�]iYLHUND�
��ULDGQH

R Q GQ V N ê � S R ] H P N R Y ê � I6 O R Y H

� � � � � � � �
,ý2

1i]RY�~þWRYQHM�MHGQRWN\

��

G N R Y D � � � �% X

% U D W L V O D Y D� � �

6tGOR�~þWRYQHM�MHGQRWN\
8OLFD�D�þtVOR

36ý 1i]RY�REFH

6PHURYp�þtVOR�WHOHIyQX ýtVOR�WHOHIyQX ýtVOR�ID[X

=RVWDYHQi�G D�

H�PDLORYi�DGUHVD

3RGSLVRYê�]i]QDP�RVRE\]RGSRYHGQHM�]D�YHGHQLH~þWRYQtFWYD�
3RGSLVRYê�]i]QDP�RVRE\]RGSRYHGQHM�]D�]RVWDYHQLH~þWRYQHM�]iYLHUN\�

3RGSLVRYê�]i]QDP�ãWDWXWiUQHKRRUJiQX�DOHER�þOHQD�ãWDWXWiUQHKRRUJiQX�~þWRYQHM�MHGQRWN\��

6~YDKD�Òþ�18-��������

��PLPRULDGQD
��SULHEHåQi

��

����������
��Y�HXUiFK���



%H]SURVWUHGQHSUHGFKiG]DM~FH~þWRYQp�REGRELH

� � � �
.RUHNFLD 1HWWR 1HWWR%UXWWR

þ�U�

E
1(2%(ä1é�0$-(72.�632/8��U�����U���������$� ��� ����������� ��������������������
'OKRGREê�QHKPRWQê�PDMHWRN��U�����Då�U������� ��� ������� ������� ������
1HKPRWQp�]�YêYRMRYHM�D�REGREQHM�þLQQRVWL����������������$Ò� ��� � � �
6RIWZpU������������������$Ò� ��� ������� ������� ������
2FHQLWH Qp�SUiYD��������������������$Ò� ��� � � �
2VWDWQê�GOKRGREê�QHKPRWQê�PDMHWRN�����������������������$Ò� ��� � � �
2EVWDUDQLH�GOKRGREpKR�QHKPRWQpKR�PDMHWNX������������ ��� � � �
3RVN\W��SUHGGDYN\�QD�GOKRG��QHKPRW��PDMHWRN�����������$Ò� ��� � � �
'OKRGREê�KPRWQê�PDMHWRN��U�����Då�U������� ��� ����������� ��������������������
3R]HPN\������ ��� ����������� ������������
8PHOHFNp�GLHOD�D�]ELHUN\������ ��� � � �
6WDYE\��������������������$Ò� ��� ���������� ��������� ����������
6DPRVWDWQp�KQXW�YHFL�D�V~ERU\�KQXW�YHFt�������������������$� ��� ��������� ��������� �������
'RSUDYQp�SURVWULHGN\��������������������$Ò� ��� ��������� ��������� �������
3HVWRY��FHON\�WUYDOêFK�SRUDVWRY��������������������$Ò� ��� � � �
=iNODGQp�VWiGR�D� DåQp�]YLHUDWi��������������������$Ò� ��� � � �
'UREQê�GOKRGREê�KPRWQê�PDMHWRN�����������������$Ò� ��� ������� ������� �
2VWDWQê�GOKRGREê�KPRWQê�PDMHWRN������������������$Ò� ��� ������ ������ �����
2EVWDUDQLH�GOKRGREpKR�KPRWQpKR�PDMHWNX���������� ��� � � �
3RVN\W��SUHGGDYN\�QD�GOKRG��KPRWQê�PDMHWRN����������$Ò� ��� � � �
'OKRGREê�ILQDQþQê�PDMHWRN��U�����Då�U������� ��� � � �
3RG��FHQQp�SDS�D�SRGLHO\�Y�REFK�VSRO�YRYOiG�RVREH��������$Ò� ��� � � �
3RGLHORYp�FHQQp�SDS��V�SRGVW��YSO\YRP����������$Ò� ��� � � �
'OKRYp�FHQQp�SDSLHUH�GUåDQp�GR�VSODWQRVWL������������$Ò� ��� � � �
3{åLþN\�SRGQLNRP�Y�VNXS��D�RVWDWQp�S{åLþN\���������������$Ò ��� � � �
2VWDWQê�GOKRGREê�ILQDQþQê�PDMHWRN������������$Ò� ��� � � �
2EVWDUDQLH�GOKRGREpKR�ILQDQþQpKR�PDMHWNX������������$Ò� ��� � � �
3RVN\WQXWp�SUHGGDYN\�QD�GOKRGREê�ILQ��PDMHWRN������������$Ò� ��� � � �
.RQWUROQp�þtVOR�U�����Då�U���� ��� ����������� ��������������������� �

%HåQp�~þWRYQp�REGRELH

D

6WUDQD�DNWtY



%H]SURVWUHGQHSUHGFKiG]DM~FH~þWRYQp�REGRELH

� � � �
.RUHNFLD 1HWWR 1HWWR%UXWWR

þ�U�

E
2%(ä1é�0$-(72.�632/8����������������%� ��� ���������� ��������� ����������
=iVRE\�U�����Då�U������ ��� ������ � ������
0DWHULiO�������������� ��� ������ � ������
1HGRNRQþ��YêU��D�SRORWRYDU\�YO��YêURE\�������������������� ��� � � �
9êUREN\�������������� ��� � � �
=YLHUDWi��������������� ��� � � �
7RYDU������������������ ��� � � �
3RVN\WQXWp�SUHYDG]NRYp�SUHGGDYN\������$Ò�������$Ò� ��� � � �
'OKRGREp�SRK DGiYN\�U�����Då�U������ ��� � � �
3RK DGiYN\�]�REFKRGQpKR�VW\NX������$Ò�Då�����$Ò��������$Ò ��� � � �
2VWDWQp�SRK DGiYN\������$Ò�������$Ò� ��� � � �
3RK DGiYN\�YRþL�~þDVWQtNRP�]GUXåHQt������$Ò�������$Ò� ��� � � �
,Qp�SRK DGiYN\������$Ò�������$Ò������$Ò�������$Ò�������$Ò ��� � � �
.UiWNRGREp�SRK DGiYN\�U������Då�U������ ��� ��������� ��������� ���������
3RK DGiYN\�]�REFKRGQpKR�VW\NX������$Ò�Då�����$Ò��������$Ò� ��� ��������� ��������� ���������
2VWDWQp�SRK DGiYN\������$Ò�������$Ò� ��� ������ ����� ������
=~þWRYDQLH�VR�6RF�SRLV RY RX�D�]GUDY�SRLV RY DPL������ ��� � � �
'D RYp�SRK DGiYN\������Då����� ��� � � �
3RK�]�G{YRGX�ILQ�Y] DKRY�N�â5�D�UR]S�Ò6������������ ��� � � �
3RK DGiYN\�YRþL�~þDVWQtNRP�]GUXåHQt������$Ò�������$Ò� ��� � � �
6SRMRYDFt�~þHW�SUL�]GUXåHQt������������$Ò� ��� � � �
,Qp�SRK DGiYN\������$Ò�������$Ò������$Ò�������$Ò�������$Ò ��� ��������� � ���������
)LQDQþQp�~þW\�U�����Då�U������ ��� ���������� � ����������
3RNODGQLFD���������� ��� ������ � ������
%DQNRYp�~þW\������$Ò����� ��� ���������� � ����������
%DQNRYp�~þW\�V�GRERX�YLD]DQRVWL�GOKãRX�DNR���URN������$Ò� ��� � � �
.UiWNRGREê�ILQDQþQê�PDMHWRN��������������������������$Ò ��� ��������� � ���������
2EVWDUDQLH�NUiWNRGREpKR�ILQDQþQpKR�PDMHWNX���������$Ò� ��� � � �
ý$629e�52=/Ëâ(1,(�632/8�U�����Då�U����&� ��� ������ � ������
1iNODG\�EXG~FLFK�REGREt������� ��� ������ � ������
3UtMP\�EXG~FLFK�REGREt������ ��� ����� � �����
0$-(72.�632/8�U��������U�������U���� ��� ����������� ��������������������
.RQWUROQp�þtVOR�U�����Då�U���� ��� ����������� ��������������������� �

%HåQp�~þWRYQp�REGRELH

D

6WUDQD�DNWtY



��E

%H]SURVWUHGQH�SUHGFKiG]DM~FH~þWRYQp�REGRELH
%HåQp�~þWRYQpREGRELHþ�U�

$� 9/$671e�='52-(�.5<7,$�0$-�632/8�U�����U�����U�����U���� ��� �����������
�� ,PDQLH�D�SH DåQp�IRQG\�U�����Då�U���� ��� �����������

=iNODGQp�LPDQLH������ ��� �����������
3H DåQp�IRQG\�WYRUHQp�SRG D�RVRELWQpKR�SUHGSLVX������ ��� �
)RQG�UHSURGXNFLH������ ��� ���������
2FH RYDFLH�UR]GLHO\�]�SUHFHQHQLD�PDMHWNX�D�]iYl]NRY������ ��� �
2FH RYDFLH�UR]GLHO\�]�SUHFHQHQLD�NDSLWiORYêFK�~þDVWtQ������ ��� �

�� )RQG\�WYRUHQp�]R�]LVNX�U�����Då�U���� ��� ����������
5H]HUYQê�IRQG������ ��� ����������
)RQG\�WYRUHQp�]R�]LVNX������ ��� �
2VWDWQp�IRQG\������ ��� ����������

�� 1HY\VSRULDGDQê�YêVOHGRN�KRVSRGiUHQLD�PLQXOêFK�URNRY��������� ��� �
�� 9êVOHGRN�KRVSRGiUHQLD�]D�~þWRYQp�REGRELHU������U�����U�����U�����U�����U����� ��� ���������
%� &8'=,(�='52-(�632/8�U�����U�����U�����U�����U���� ��� ���������
�� 5H]HUY\�U�����Då�U���� ��� �������

5H]HUY\�]iNRQQp������$Ò� ��� �
2VWDWQp�UH]HUY\������$Ò� ��� �
.UiWNRGREp�UH]HUY\������������$Ò�������$Ò� ��� �������

�� 'OKRGREp�]iYl]N\��U�����Då�U���� ��� ���
=iYl]N\�]R�VRFLiOQHKR�IRQGX������ ��� ���
9\GDQp�GOKRSLV\������ ��� �
=DYl]N\�]�QiMPX������$Ò� ��� �
'OKRGREp�SULMDWp�SUHGGDYN\������ ��� �
'OKRGREp�QHY\IDNWXURYDQp�GRGiYN\������ ��� �
'OKRGREp�]PHQN\�QD�~KUDGX������� ��� �
2VWDWQp�GOKRGREp�]iYl]N\������$Ò�������$Ò� ��� �

�� .UiWNRGREp�]iYl]N\�U�����Då�U���� ��� ���������
=iYl]N\�]�REFKRGQpKR�VW\NX������Då������RNUHP���� ��� ���������
=iYl]N\�YRþL�]DPHVWQDQFRP���������� ��� ������
=~þWRYDQLH�VR�6RF�SRLV RY RX�D�]GUDY�SRLV RY DPL������ ��� �������
'D RYp�]iYl]N\������Då����� ��� ������
=iY�]�G{YRGX�ILQ�Y] DKRY�N�â5�D�UR]S�Ò6������������ ��� �
=iYl]N\�]�XStV��QHVSODW��FHQQêFK�SDS��D�YNODGRY������ ��� �
=iYl]N\�YRþL�~þDVWQtNRP�]GUXåHQt������ ��� �
6SRMRYDFt�~þHW�SUL�]GUXåHQt������ ��� �
2VWDWQp�]iYl]N\������������$Ò�������$Ò�������$Ò� ��� �������

�� %DQNRYp�YêSRPRFL�D�S{åLþN\��U�����Då�U���� ��� �
'OKRGREp�EDQNRYp�~YHU\������$Ò� ��� �
%HåQp�EDQNRYp�~YHU\������������������$Ò� ��� �
3ULMDWp�NUiWNRGREp�ILQDQþQp�YêSRPRFL������������ ��� �

&� ý$629e�52=/Ëâ(1,(�632/8�U�����Då�U���� ��� ������
9êGDYN\�EXG~FLFK�REGREt������� ��� ��
9êQRV\�EXG~FLFK�REGREt������ ��� ������
9/$671e�='52-(�$�&8'=,(�='52-(�632/8�U�����U�����U���� ��� �����������
.RQWUROQp�þtVOR�U�����Då�U���� ��� ������������� �

D

6WUDQD�SDVtY


